
令和２年10月定例教育委員会会議録 

  

令和２年10月定例教育委員会は、10月２日（金）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審議した。 
 
○ 出席した委員 

一番席委員 西村 和子       二番席委員 冨田 良平      三番席委員 竹中 万里 
四番席委員 淺井 宣亮        

 
○ 議案説明のため出席した事務局職員 
教育長、教育部長、指導主事、学校教育課長、学校教育課学校教育係長、学校教育課学校教育係主査、学校教

育課学校施設係長、学校教育課放課後係長 
 

○ 傍聴者 
無し 
 

○ 提案議案 

議 案 第 42号 HITOMIホールプリズムステージ佐藤桂菜チェロリサイタルの後援申請について 

報告事項  1号 小中学校現況報告について 

 2号 
第 35 回若葉カップ全国小学生バドミントン大会 愛知県優勝記念大会の後援申請につい

て 

 3号 私立高校進学説明会の後援申請について 

 4号 みんなでプラネタリウムの後援申請について 

 5号 こどもオペラッタ「おオい！南吉っつぁ～ん！」の後援申請について 

 6号 
地域別県民文化大祭典「2020オータムフェスティバル知多半島北部集会」の後援申請につ

いて 

開会時間 午後 1時30分 

閉会時間 午後 1時47分 



 

発 言 者 要 旨 

教育長 ただいまから、10月の定例教育委員会を始めます。 
前回の会議録につきましては、先ほど教育長室で御承認をいただきました。ありがとうご

ざいました。 

続いて教育長報告です。前回が９月７日でしたので、それ以降につきまして御報告いたし

ます。９月はコロナ禍によって延期となっておりました修学旅行につきまして、市内４中学

校が２泊３日の日程で伊豆や河口湖、山中湖方面に出かけました。それぞれが新たな計画通

り、無事に実施することができ、生徒たちの生き生きと楽しんでいる姿を見ることができた

と報告を受けています。教育委員会といたしましても安堵しているところです。この後は、

今月末から３月初めにかけて、９小学校が１泊２日で修学旅行を実施する予定となっていま

す。９月２３日、来年度の予算につきまして、各小中学校の要望を聞かせていただく予算ヒ

アリングを開始しました。昨日１０月１日と本日２日の午前中と実施し、１３小中学校全て

終了しました。来年度は大幅な税収の減少が予想されますので、学校教育関係もかなり絞り

込んだ予算計画になろうかと思います。教育委員の皆さんにも分担してヒアリングに御出席

いただきました。ありがとうございました。９月２４日、９月議会におきまして、竹中教育

委員、淺井教育委員の再任につきまして、御承認いただきました。昨日１０月１日、御２人

に市長より辞令が手渡されました。御２人には新たな４年間、またお世話になりますが、ど

うぞよろしくお願いいたします。９月２５日、大府西中学校に私と３人の指導主事で訪問い

たしました。今年度はコロナ禍によって、知教協主催としての学校訪問は中止となりました

が、各市町が独自の方法で学校への負担を考慮して、学校訪問を実施しています。大府市で

は大府西中学校を皮切りに、２９日に共和西小学校に訪問し、最終１１月１７日に大府北中

学校へ訪問し、１３小中学校に伺う予定となっています。 

以上です。 

教育長 それでは議案の審議に入りたいと思います。議案第４２号「HITOMI ホールプリズムステ

ージ佐藤桂菜チェロリサイタルの後援申請について」を審議いたします。事務局御説明をお

願いします。 

学校教育係主査 議案第４２号「HITOMI ホールプリズムステージ佐藤桂菜チェロリサイタルの後援申請に

ついて」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員  とても素晴らしい演奏会の企画だと思います。HITOMI ホールは、私も行ったことがあり

まして、とてもアットホームなよいホールであると感じました。メニコンは、中日新聞に以

前社長さんが連載していた際に、とても志高く、企業としてこのホールを運営しているとい

う記事を見ました。ぜひ、本市出身の佐藤さんが、よりよい機会を得られるように後援する

のは素晴らしいと思いました。以上です。 

教育長  よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員  私も後援について賛成です。佐藤桂菜さんは、ちょうど私が石ヶ瀬小学校に赴任したとき

の６年生でしたので、私の石ヶ瀬小学校在任時の１回目の卒業生でした。当時の卒業アルバ

ムを見直してみたら、将来はお医者さん、趣味はチェロと書いてありましたので、志が高い

と思っていました。恐らく中学校へ行って、そこでまたチェロへの夢が目覚めたのかなと思

います。そういった才能のある方を市として応援するということは、とても良いことだと思



発 言 者 要 旨 

いますので、ぜひ後援できたらと思います。よろしくお願いします。 

教育長 その他、御意見、御質問はよろしいでしょうか。皆さんで応援していこうという気持ちを

いただいたと思います。 
それでは、議案第４２号について御承認いただけるでしょうか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第４２号は承認いたします。 
続きまして、報告事項に入りたいと思います。 
報告事項１号「小中学校現況報告について」事務局よろしくお願いします。 

指導主事 報告事項１号「小中学校現況報告について」報告 

教育長 続きまして、報告事項２号から６号について事務局よろしくお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項２号「第35回若葉カップ全国小学生バドミントン大会 愛知県優勝記念大会の

後援申請について」報告（以下、資料により説明） 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項３号「私立高校進学説明会の後援申請について」報告（以下、資料により説明） 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項４号「みんなでプラネタリウムの後援申請について」報告（以下、資料により説

明） 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項５号「こどもオペラッタ「おオい！南吉っつぁ～ん！」の後援申請について」報

告（以下、資料により説明） 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項６号「地域別県民文化大祭典「2020オータムフェスティバル知多半島北部集会」

の後援申請について」報告（以下、資料により説明） 

教育長 ありがとうございました。以上で終わります。 

それでは、11月の出席依頼についてお願いします。 

学校教育課長 報告 

 


